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PARECER TÉCNICO 00x/2024
TERMO DE FOMENTO Nº xxxxx/202x- SES-AM


Prestador: 
CNPJ: 
Endereço:
Objeto: Prorrogação de Ofício
Valor: 
Processo:

Parecer Técnico – Prorrogação de Ofício,
Versam os autos acerca do Termo de Fomento nº xxxxxx, oriundo, cujo objeto é xxxxxx.
Considerando a Portaria nº SEAGA/GAB/SES-AM– DCCAI/SES-AM, que designa a gestora responsável, nomeando a servidora 
Considerando a necessidade de controle e fiscalização do Termo de  Fomento nº 0xxxx/202x, com base na Lei nº 13.019/2014.
Considerando a proposta de Prorrogação de Ofício ao Termo de Fomento nº 0x/2023, , bem como a atualização dos dados do Responsável pela assinatura do Instrumento por esta Secretaria de Estado de Saúde. Na oportunidade justificou-se pela prorrogação da vigência, antes de seu término, dado causa ao atraso na liberação de recursos financeiros, ficando a prorrogação limitada ao exato período do atraso verificado.
Considerando Art. 43. O órgão ou a entidade da administração pública federal poderá autorizar ou propor a alteração do termo de fomento ou de colaboração ou do plano de trabalho, após, respectivamente, solicitação fundamentada da organização da sociedade civil ou sua anuência, desde que não haja alteração de seu objeto, da seguinte forma:
§ 1º Sem prejuízo das alterações previstas no caput, a parceria deverá ser alterada por certidão de apostilamento, independentemente de anuência da organização da sociedade civil, para: 
I - prorrogação da vigência, antes de seu término, quando o órgão ou a entidade da administração pública federal tiver dado causa ao atraso na liberação de recursos financeiros, ficando a prorrogação limitada ao exato período do atraso verificado; ou,
II - indicação dos créditos orçamentários de exercícios futuros
Considerando a necessidade em finalizar as ações pactuadas no referido termo, APROVA-SE o Plano de Trabalho apresentado pela XXXX, bem como, a celebração da Apostila de Prorrogação de Ofício ao Termo de Fomento nº XXXX/2023.

Atenciosamente,

Gestora do Termo de Fomento
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